



## Curriculum vitae Europass



### Informații personale

Nume / Prenume	<b>MAN MARIANA</b>
Adresă(e)	Str. Viitorului, bl. 9A, sc. I, et.2, ap.11, Petroșani, România, 332094
Telefon(oane)	0254 54 25 80, interio 217, Mobil: 0722 76 33 60
E-mail(uri)	<a href="mailto:man_mariana2006@yahoo.com">man_mariana2006@yahoo.com</a>
Naționalitate(-tăți)	Română
Data și locul nașterii	10.06.1964, Petroșani, jud. Hunedoara
Sex	Feminin

### Locul de muncă

**UNIVERSITATEA DIN PETROȘANI**

### Experiența profesională

Perioada	<b>1996-1999/</b>	<b>1999-2002/</b>	<b>2002-prezent</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Lector universitar/ Conferențiar universitar/ Profesor universitar</b>		
Activități și responsabilități principale	Activități didactice de predare, de seminarizare și lucrări practice, cercetare științifică, activitate de proiectare, potrivit specificului postului; Participare la consilii și comisii în interesul sistemului educativ universitar; Conceperea și modificarea/actualizarea programele de studii; Participare la sesiuni și conferințe științifice naționale și internaționale; susțineri prelegeri; Participare la luarea deciziilor privind organizarea învățământului universitar și activităților anexe. Discipline predate: Contabilitate managerială, Contabilitate financiară, Bazele Contabilității, Teorie contabilă și raportare financiară, Previziune macroeconomică.		
Numele și adresa angajatorului	<b>Universitatea din Petroșani</b> Str. Universității, nr. 20, Cod 332006, Petroșani, România, <a href="http://www.upet.ro">www.upet.ro</a>		
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior		
Perioada	<b>2007 - prezent</b>		
Funcția sau postul ocupat	<b>Conducător științific de doctorat- domeniul ȘTIINȚE ECONOMICE</b>		

Activități și responsabilități principale	Activități didactice de predare și îndrumare doctoranzi în scopul efectuării unor cercetări științifice în vederea elaborării tezelor de doctorat, potrivit specificului postului.
Numele și adresa angajatorului	<a href="#">Universitatea din Craiova</a> Craiova, jud. Dolj
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	<b>2007 - prezent</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Director al Centrului de Cercetări Economice și Sociale pentru Dezvoltare Regională din cadrul Universității din Petroșani</b>
Activități și responsabilități principale	Responsabilități privind organizarea activităților de sprijinire și dezvoltare activității de cercetare științifică a cadrelor didactice membre ale centrului de cercetare; Responsabilități privind organizarea activităților de valorificare a rezultatelor cercetării cadrelor didactice membre ale centrului de cercetări; Participarea în echipele de elaborare și implementare a unor proiecte cu finanțare europeană, a proiectelor finanțate de către MECT, Academia Română, consiliul județean, administrația publică locală sau instituții neguvernamentale.
Numele și adresa angajatorului	<a href="#">Universitatea din Petroșani</a> Universității, nr 20, 332006 Petroșani
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	<b>2000 - 2008</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Prodecan Facultatea de Științe</b>
Activități și responsabilități principale	Coordonarea activităților didactice derulate la studiile universitare de licență și masterat organizate în cadrul Facultății de Științe; Managementul calității proceselor didactice și de cercetare de la nivelul Facultății de Științe; Coordonarea activității de raportare a rezultatelor obținute în cercetarea științifică și publicistică realizată de cadrele didactice din facultate; Coordonarea procesului de autorizare și evaluare periodică/reacreditare a programelor de studii universitare de licență și masterat aflate în oferta Facultății de Științe; Participare la organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studiile de licență; Participarea în echipele de elaborare și implementare a unor proiecte de cercetare-dezvoltare.
Numele și adresa angajatorului	<a href="#">Universitatea din Petroșani</a> Universității, nr 20, 332006 Petroșani
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	<b>Octombrie 1996 - 2000</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Director Departament/ Catedra Științe Economice</b>

Activități și responsabilități principale	Responsabilități privind organizarea activităților didactice la programele de studii de licență, masterat și postuniversitare; Întocmirea dosarelor de evaluare ARACIS pentru programele de studii de licență și masterat; Planificarea și coordonarea activităților de evaluare a cadrelor didactice; Planificarea și raportarea activităților de cercetare științifică din cadrul departamentului; Participarea în echipele de elaborare și implementare a unor proiecte de cercetare-dezvoltare.
Numele și adresa angajatorului	<a href="#">Universitatea din Petroșani</a> Universității, nr 20, 332006 Petroșani
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	<b>Ianuarie 1990-septembrie1996</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Economist/ Contabil -șef</b>
Activități și responsabilități principale	Organizarea, controlul și coordonarea activității financiar-contabile la nivelul Universității din Petroșani.
Numele și adresa angajatorului	<a href="#">Universitatea din Petroșani</a> , str. Universității, nr 20, 332006 Petroșani
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrare academică
Perioada	<b>1986-1989</b>
Funcția sau postul ocupat	<b>Analist economic- stagiar</b>
Activități și responsabilități principale	Analiza și interpretarea fenomenelor și proceselor economice în scopul proiectării, implementării și exploatării softurilor informatice.
Numele și adresa angajatorului	<a href="#">Consiliul Popular Județean Gorj</a> , Târgu-Jiu, jud. Gorj.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Administrație publică

### Educație și formare

Perioada	<b>1993-1998</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>Doctor în ramura de știință ȘTIINȚE ECONOMICE, domeniul CONTABILITATE</b>
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Titlul tezei de doctorat: <i>RAȚIONALIZAREA CONTABILITĂȚII MANAGERIALE PRIN IMPLEMENTAREA METODEI STANDARD-COST ÎN INDUSTRIA MINIERĂ CARBONIFERĂ.</i> Capacitatea de a dezvolta și implementa metode moderne de calculație a costurilor având drept scop ameliorarea activității manageriale și a creșterii performanței economice a entităților economice. Competențe de cercetare în domeniul contabilității și managementului .
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<a href="#">Academia de Studii Economice București</a>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii universitare de doctorat
Perioada	<b>1982-1986</b>

Calificarea / diploma obținută	<b>Economist, specializarea <i>Planificare și Cibernetică Economică</i></b>
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Cunoașterea, înțelegerea și utilizarea conceptelor și teoriilor economice, precum și a principiilor și metodelor fundamentale de investigare și prospectare specifice economiei de piață; Capacitatea de previziune, organizare și coordonare a activităților entităților economice; Înțelegerea și utilizarea adecvată a metodelor și instrumentelor financiar-contabile în gestiunea entităților economice; Abilități de comunicare, negociere și antrenare.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<b>Academia de Studii Economice București</b>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii universitare de licență
Perioada	<b>1978-1982</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>Operator calculator – studii medii</b>
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Cunoașterea, înțelegerea și utilizarea conceptelor, teoriilor și metodelor didactice și psihologice, teoretice și aplicative specifice domeniului.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<b>Liceul de Matematică-Fizică cu profil Informatică din Petroșani</b>
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii liceale
Perioada	<b>2007- prezent</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>Expert evaluator</b>
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Managementul calității în învățământul superior. Evaluarea externă a programelor de studii de licență/master/doctorat.
Numele și tipul instituției de învățământ /furnizorului de formare	<b>Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior din România (ARACIS)</b>
Perioada	<b>2000- 2017</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>Expert contabil</b>
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Competențe privind managementul operațional și funcțional al contabilității. Expertizarea situațiilor financiare de sinteză și raportare a entităților economice.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<b>Corpul Experților Contabili și al Contabililor Autorizați din România (CECCAR)</b>
Perioada	<b>2009</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>Program de specializare: <i>Manager de proiect</i></b>

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Competențe privind conducerea eficientă a ansamblului activităților unui proiect: stabilirea scopului proiectului, identificarea cerințelor de management al proiectelor, stabilirea activităților proiectului, gestiunea realizării costurilor și resurselor operaționale pentru proiect, managementul riscurilor, managementul echipei de proiect, managementul comunicării în cadrul proiectului, managementul calității proiectului.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<a href="#">Fundația Muncii, Hunedoara, Deva</a>
Perioada	<b>2007</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>Program de specializare: <i>Formator de formatori</i></b>
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Abilități de comunicare, lucru în echipă, planificare și organizare, responsabilizare, creativitate, deschidere pentru învățarea continuă
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<a href="#">Camera de Comerț și Industrie Deva</a>
Perioada	<b>2016</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>Curs de instruire: <i>Standarde și linii directoare europene pentru asigurarea calității în învățământul superior</i></b> în cadrul proiectului SISTEM DE EDUCAȚIE PENTRU EVALUAREA CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR DIN ROMÂNIA (SeECIS) – Proiect Operațional CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE, axa prioritară III, nr. contract 438/323/06.10.2011.
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Cunoașterea tehnicilor specifice de eEducație privind predarea și verificarea cunoștințelor, posibilitatea revenirii automate sau la inițiativa cursantului asupra materialelor de curs, creșterea flexibilității scenariilor de curs, accesul facil la noțiuni conexe, creșterea interactivității între participanții la cursuri (în cazul sincron - clasa virtuală); Dezvoltarea utilizării multiple a materialelor de curs fără consumuri suplimentare, facilitarea și simplificarea accesului la metodele de învățare fără instructor, la distanță, metode asincrone de instruire în ritm propriu.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<a href="#">Agenția Română de Evaluarea Calității în Învățământul Superior (ARACIS)</a>
Perioada	<b>2018</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>Cursuri de instruire: <i>Evaluarea externă periodică a domeniilor de studii universitare de master; Standarde specifice privind evaluarea externă a calității academice a programelor de studii din domeniile de licență; Standarde specifice privind evaluarea externă a calității academice a programelor de studii de master; Evaluarea externă a programelor de studii universitare de masterat.</i></b>
	în cadrul proiectului SISTEM DE EDUCAȚIE PENTRU EVALUAREA CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR DIN ROMÂNIA (SeECIS) – Proiect Operațional CREȘTEREA COMPETITIVITĂȚII ECONOMICE, axa prioritară III, nr. contract 438/323/06.10.2011.

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Creșterea eficacității și eficienței procesului de formare continuă a cadrelor didactice implicate în procesul de evaluare externă a calității în învățământul superior. Cunoașterea și înțelegerea unui sistem de eEducație care permite conceperea, prezentarea și actualizarea de curriculum în format digital și specific activităților pe care ARACIS le are, ca urmare a atribuțiilor sale prevăzute de legislația actuală, precum și accesul on-line și off-line la aceste materiale.									
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Agenția Română de Evaluarea Calității în Învățământul Superior (ARACIS)									
Perioada	2021									
Calificarea / diploma obținută	Program postuniversitar de perfecționare: <i>Competențe antreprenoriale</i>									
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Abilități în stabilirea obiectivelor generale, specifice și operaționale ale organizației pe termen scurt, mediu și lung; abilități în folosirea eficientă a resurselor financiare, informaționale, materiale și umane în vederea realizării obiectivelor propuse; planificare și organizare, responsabilizare, creativitate, deschidere pentru învățarea continuă.									
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Petroșani									
Limba(i) maternă(e)	Precizați limba(ile) maternă(e) Română									
Limba(i) străină(e)	Engleză									
Autoevaluare	Înțelegere				Vorbire				Scriere	
<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
Limba	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator experimentat	B1	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent
(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine										
Competențe și abilități sociale	Capacitate de comunicare și spirit de echipă									
Competențe și aptitudini organizatorice	Capacitatea de a adopta decizii și de a coordona colective, dinamism și seriozitate, spirit organizatoric									
Alte competențe și aptitudini	Aptitudinea de a acumula noi cunoștințe, capacitate de analiză și sinteză, flexibilitate în gândire, consecvență în realizarea obiectivelor profesionale									
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Cunoașterea modului de utilizare a instrumentelor Microsoft Office™ (Word™, Excel™ și PowerPoint™). Cunoașterea unor programe de contabilitate și gestiune (Ciel, Saga)									
Permis(e) de conducere	Permis de conducere categoria B									

### Informații suplimentare

- Apartenența la asociații profesionale: Asociația Generală a Economiștilor din România (AGER, 2017-prezent); Corpul Experților Contabili și al Contabililor Autorizați (CECCAR, 2000-2017);
- Membru în Registrul Național al Evaluatorilor ARACIS, *comisia C7 Științe Economice II*, 2007-prezent;
- Membru al *Advisory Board* al *Annals of the University of Petroșani-Economics*, indexată BDI, 2000-prezent;
- Editor-șef al Revistei *Annals of the University of Petroșani- Economics*, 2000-prezent.
- Coordonator/Director al program de studii universitare de licență *Contabilitate și Informatică de Gestione*, cursuri de zi, 1996-2008;
- Coordonator/Director al program de studii universitare de masterat *Sisteme Informactice de Gestione*, cursuri de zi, 2008-2012;
- Membru în *Consiliul Cercetării Științifice* al Universității din Petroșani, perioada 2012-prezent;
- Membru în *Consiliul Facultății de Științe* a Universității din Petroșani, 1997-2008, 2016-2020;
- Membru în *Senatul Universității din Petroșani*, 2000-2008, 2016-2020;
- Membru al *Comisiei de Etică* a Universității din Petroșani, 2018- prezent.
- Membru al *Departamentului de Management al Cercetării și Inovării* din Universitatea din Petroșani, 2021-prezent.

<p>Proiecte de cercetare – dezvoltare și granturi în perioada 2008-2018</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ <b>Expert dezvoltare programe postuniversitare, EU – ANTREPRENOR – creșterea participării studenților din categorii vulnerabile la programe de studii de licență prin inovare antreprenorială;</b> POCU/379/6/21/cod proiect 125144; Axa prioritară 6 Educație și competențe; 7.882.623,52 lei; 2019-2021, manager de proiect: Conf.univ.dr.ec.Claudia Isac</li> <li>➤ <b>Expert educație nonformală, DINAMIC – Optimizarea ofertelor de studii din învățământul terțiar universitar și non-universitar în sprijinul angajabilității persoanelor defavorizate;</b> POCU/320/6/21/cod proiect 122773; Axa prioritară: Educație și competențe; 2018-2021, manager de proiect: Conf.univ.dr. Marcu Marius</li> <li>➤ <b>Expert pe termen scurt, „Asigurarea calitatii in invatamantul superior din Romania in context European. Dezvoltarea managementului calitatii academice la nivel de sistem si institutional - ACADEMIS”;</b> Agentia Romana pentru Asigurarea Calitatii in Invatamantul Superior (ARACIS), POSDRU/ 2/1.2/S/1, 17.935.947 lei, 2009-2011, Coordonator: Prof.univ.dr. Curtu Ioan.</li> <li>➤ <b>Expert pe termen scurt, „Dezvoltarea și consolidarea culturii calității la nivelul sistemului de învățământ superior românesc – QUALITAS”;</b> Agenția Româna pentru Asigurarea Calității în Invățământul Superior (ARACIS), POSDRU/155/1.2/S/141894, 2014-2015, Coordonator: Prof.univ.dr. Jordan Petrescu</li> <li>➤ <b>Expert pe termen lung, Oportunitati oferite in cadrul stagiului de pregatire doctorală in vederea creșterii capacității si motivației pentru cercetarea științifică de performanță”;</b> Scoala Doctorala a Universitatii „Valahia” din Târgoviste, POSDRU/6/1.5/S/23, 6.413.812 lei, 2008-2011, Coordonator: Prof.univ.dr. Cârciuamaru Marin.</li> <li>➤ <b>Expert pe termen lung, „Bursele doctorale, premiza pentru creșterea competitivității si competentelor in cercetarea științifică”;</b> Scoala Doctorala a Universitatii „Valahia” din Târgoviste, POSDRU/88/1.5/S/63269, 11.729.743 lei, 2009-2012, Coordonator: Prof.univ.dr. Cârciuamaru Marin.</li> <li>➤ <b>Expert pe termen lung, “Pregătire doctorală de excelență pentru societatea cunoașterii – PREDEX”;</b> Scoala Doctorala a Universitatii „Valahia” din Târgoviste, POSDRU/PPP107/DMI1.5/S/77497, 20.025.080 lei, 2010-2013, Prof.univ.dr. Maria Niculescu.</li> <li>➤ <b>Expert pe termen scurt, “Rețea de colaborare universitara online in scopul dezvoltării capacitatii de a furniza competente si competitivitate pentru piata muncii”;</b> Universitatea „Athenaeum” din București, POSDRU /86/1.2/S/62718, 7.034.772 lei, 2010-2012, Coordonator: Prof.univ.dr. Vasile Emilia.</li> <li>➤ <b>Membru în echipa de cercetare, Tehnologie competitivă de susținere a excavațiilor miniere subterane aliniată la condițiile de performanță ridicată în exploatarea și utilizarea cărbunelui pentru producerea de energie,</b> PN-II-PT-PCCA-2013-4-0529, Grant Parteneriate, Contract nr. 51/2014, 500.000 lei Universitatea din Petroșani, Coordonator: Prof.univ.dr. Veres Ioel.</li> </ul>
<p>Valorificarea rezultatelor cercetării științifice</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Autor/coautor la 30 articole științifice publicate în reviste și proceeding-uri indexate ISI Web of Science;</li> <li>➤ Autor/coautor la 77 articole sau studii publicate în reviste indexate în diverse baze de date internaționale;</li> <li>➤ Autor/coautor la 25 de lucrări publicate în volumele unor conferințe internaționale de specialitate;</li> <li>➤ Autor/coautor la 20 cărți de specialitate și capitole de cărți, apărute în edituri recunoscute pe plan național și internațional;</li> <li>➤ Autor/coautor la 8 monografii și manuale universitare.</li> </ul>



**Cărți și capitole de carte publicate în ultimii ani, în calitate de autor/coautor:**

1. **Contabilitate financiară**, Editura Universitas, Petroșani, 2023;
2. **Contabilitatea rezultatului – o abordare interdisciplinară**, Editura Universitas, Petroșani, 2022;
3. **Bugetele de Costuri – instrumente ale Contabilității Manageriale**, Edit. Universitas, Petroșani, 2017;
4. **Modelling and Simulation in Management: Econometric Models Used in the Management of Organizations**, SPRINGER International Publishing, Switzerland, 2015;
5. capitolul 12 **Budgeting -Technique of Strategic Management** și capitolul 13 **Use of Budgets to Elaborate the Strategy of Industrial Production Costs** în cartea **Systemic Approaches to Strategic Management**, IGI GLOBAL Publishing House, USA, 2015;
6. capitolul 2 **Information and Computer engineering in neutrosophic managerial decision** în cartea **Communication Neutrosophic Routes**, EDUCATIONAL Publishing, USA, 2014;
7. capitolul 8 **The use of Budgets in Forecasting the Activity of the Firm** și capitolul 12 **Managerial Systems, Methods and Techniques Used in Scheduling Industrial Production** în cartea **Industrial Production Management in Flexible Manufacturing Systems**, IGI GLOBAL Publishing House, USA, 2013;
8. capitolul 1 **Considerations regarding the theory of systems** și capitolul 2 **System management risk**, în cartea **Organisational strategies – a systemic approach**, Lap LAMBERT Academic Publishing, Saarbrucken, Germany, 2013;
9. **Budgeting and Management Control in Industrial Companies**, Lap LAMBERT Academic Publishing, Saarbrucken, Germany, 2012;
10. capitolul 11 **The Company's Logistic Activity in the Conditions of Current Globalisation**, în volumul **"Globalization- Education and Management agendas"** ed. Hector Cuadra-Montiel, INTECH Publishing House, Croatia, 2012;
11. **Contabilitate managerială**, Editura Didactică și Pedagogică, București, România, 2008; etc.

**Articole publicate în reviste indexate BDI și în volumele conferințelor internaționale în calitate de autor/coautor (selectiv):**

1. **Analysis of the influence of financial factors on corporate social responsibility: Evidence from Romania**, POLISH JOURNAL OF MANAGEMENT STUDIES, 2021; 24 (1): 202-219. DOI: 10.17512/pjms.2021.24.1.12;
2. **Appreciating the Matters in which the Integrated Reports Respect the IIRC's Requirements: Case Study for the Economic entities from the European Space**, JOURNAL OF EASTERN EUROPE RESEARCH IN BUSINESS AND ECONOMICS, Vol. 2021, DOI: 10.5171/2021.432176, pp 1-17, ISSN: 2169-0367;
3. **Impact of Non-Financial Information on Sustainable Reporting of Organisations' Performance: Case study on the Companies Listed on the Bucharest Stock Exchange**, SUSTAINABILITY, pp:1-15, 2020, 12(6), doi:10.3390/su12062179; e-ISSN: 2071-1050;
4. **Economic Value Added Relevance for Stakeholders regarding the Quality of Performance Analysis of Romanian Metallurgical Companies**, QUALITY – ACCES TO SUCCES, 20 (supliment S1), january 2019, pp. 417-422, ISSN 1582-2559;
5. **The need to use Benchmarking in performance analysis of human resources in the public sector**, QUALITY-ACCES TO SUCCES, 18 (supliment S1), january 2017, pp. 282-287, ISSN 1582-2559;
6. **Implementing of Management Accounting Tools – solution to enhance the performance of public capital companies in difficulty. Case study: Romanian Television Company**, INTERNAL AUDITING & RISK MANAGEMENT JOURNAL, nr.1 (45), march 2017, pag. 1-15, ISSN 2065-8168;
7. **A Brief Overview of the Bucharest Stock Exchange in the Context of Central and Eastern European Capital Markets**, ISI Proceedings of the 29<sup>th</sup>. International Business Information Management Conference - 29th IBIMA Vienna, Austria 3-4 May 2017;
8. **Assessment of the company's performance in terms of gains and losses from revaluation of fixed assets recorded in equity**, 24th International Economic Conference – IECS 2017, "Lucian Blaga" University of Sibiu, Romania, Faculty of Economic Sciences, May 12-13, 2017;
9. **Stock performance analysis of listed entities at the Bucharest Stock Exchange. Case study on the energy and related utilities sector companies**, ANNALS OF UNIVERSITY OF CRAIOVA-Economic Sciences Series, vol I., nr. 44, 2016;
10. **Cost Budgeting – A Relevant Instrument for Improving the Performances of a Coal Mine. Case Study: Jiului Valley, Romania**, JOURNAL OF ACCOUNTING AND AUDITING: RESEARCH & PRACTICE, IBIMA Publishing, Volume 2016, article ID 920413, 22 pag.;
11. **Transparency of accounting information in achieving good corporate governance. True view and fair value**, SOCIAL SCIENCES AND EDUCATION RESEARCH REVIEW, vol (3), issue 1, pag. 41-62, 2016;
12. **Integration of Corporative Governance into organisation's Social Responsibility System**, POLISH JOURNAL of MANAGEMENT STUDIES (PJMS), vol 11.2, pag 100- 114, 2015;
13. **Does the self-financing capacity influence the performance of entities listed on the stock exchange? OMV Petrom SA România case study**, REVISTA ECONOMICA- JOURNAL OF ECONOMIC-FINANCIAL THEORY AND PRACTICE, Vol. 67, issue 3, pag. 20-36, 2015;

14. *Analysis of Implementing an Operational Programme Financed from Structural Instruments. Case Study – Romania*, INTERNATIONAL JOURNAL OF BUSINESS MANAGEMENT AND ECONOMIC RESEARCH, vol 5, issue 1, january-february 2014, pag. 9-15;
15. *The evolution of government debt internal and external to Romania in the current economic context generated by the economic crisis*, INTERNATIONAL JOURNAL OF MANAGEMENT SCIENCES AND BUSINESS RESEARCH, Volume 2, issue 2,2013;
16. *Considerations on the strategy for sustainable development of companies under the consitions of current globalisation*, SCIENCE SERIES DATA REPORT, volume 5, issue 5, 2013;
17. *Development of human capital throught education in present day economy*, ASIAN JOURNAL OF BUSINESS AND MANAGEMENT SCIENCES, Issue. 3, vol. 2, 2012;
18. *The Entrepreneur’s Role In Conversion Cost Cutting In Industrial Companies*, JOURNAL OF GSTF: BUSINESS REVIEW (GBR), Vol. 1, no.4 (april), 2012;
19. *The Role of Key Actors in the Reform of the Higher Education in Romania to Achieve the Objectives of the European Strategy in Education*, ISI Proceedings of the 27th.IBIMA Conference, Milano, Italia, may 4-5, 2016;
20. *Use of integrated ERP systems in romanian and polish SMEs – Comparative study*, ISI Proceedings of the International Conference XXII MOUNTAIN SCHOOL OF POLISH ASSOCIATION OF INFORMATION SOCIETY, Czestochowa, Poland, june 22 -24, 2015;
21. *Essential elements regarding the dangers which the financial instruments portfolio to which is Exposed*, ISI Proceedings of the *International Business Information Management Conference- 20th IBIMA Conference on Entrepreneurship Vision 2020: Innovation, Real Estate Investment, Development Sustainability and Economic Growth*, Kuala Lumpur, Malaysia, 2013;
22. *Current dimensions of environmental management accounting*, ISI Proceedings of the *The World Conference on Business, Economics and Management „BEM 2012”*, Antalya, Turkey;
23. *ABC method- guarantor of real costs in the mining extractive industry entities*, ISI Proceedings of the 4<sup>th</sup> WSEAS *World Multiconference on Applied Economics Business and Development AEBD’12*, Portugal, Porto, 2012;
24. *Costs related to the function of company’s logistics*, ISI Proceedings of the 4<sup>th</sup> WSEAS *International Conference on Business Administration*, University of Cambridge, UK, 2010;

**Alte specializări și calificări:**

*Director al Centrului de Cercetări Economice și Sociale pentru Dezvoltare Regională*, Universitatea din Petrosani, din anul 2007; *Expert contabil*, membru al C.E.C.C.A.R. Romania, 2000-2017; Membru A.G.E.R., din anul 2017; *Expert evaluator* al A.R.A.C.I.S. Romania, din anul 2007; *Membru* al Centre d’Etudes du Developpment International et des Mouvements Economique et Sociaux (Institut CEDIMES), Franța, 2007-2015; *Membru* al International Research Center for Higher Education and Business Cooperation, Polonia, 2014-2017; *Formator de formatori și Manager de proiect* (certIFICATE acordate de Ministerul Muncii, respectiv Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului, în anul 2007/respectiv 2009); *Competențe antreprenoriale* (curs postuniversitar de perfecționare (Universitatea din Petroșani, 2021) etc.

**Activitate editorială:**

Editor-șef al *Annals of the University of Petrosani – Economics*, Romania; Membru în Bordul Editorial al *Journal of Accounting and Auditing: Research & Practice*, IBIMA Publishing; Membru în Colegiul Științific al *Annales Apulensis Oeconomica*, Romania; Membru în Bordul Editorial al *Polish Journal of Management Studies*, Poland, 2009-2015; Membru în Bordul Editorial al *Journal of Reviews on Global Economics – Lifescience Global Publishing*; Membru în Colegiul Științific al *Internal Auditing & Risk Management Journal*, Romania; Membru în Colegiul Științific al *Studia Universitatis Petru Maior- series Oeconomica*, ulterior (din 2018) redenumită *Acta Marisiesis-series Oeconomica*; etc.

**Recunoaștere**

1. **Profesor BOLOGNA** – titlu conferit de Alianța Națională a Organizațiilor Studentești din România (ANOSR), 2014;
2. **JUDEȚUL HUNEDOARA- monografie, volumul 5- PERSONALITĂȚI HUNEDORENE**, – fișă bibliografică *MAN, Mariana*, *Profesor universitar, doctor în economie*, Casa de Editură EMIA, Deva, 2015, ISBN 978-973-753-237-4.

iulie 2023

